NOMBOR BULAT DAN OPERASI SET 1

Arahan : Murid perlu menunjukkan secara bertulis langkah pengiraan dan jawapan

1. Bundarkan 675 543 kepada
puluh ribu yang terdekat.

2. 28824 +(132-108) =

3. | 53806 =800+ 3000 +S + 50 000

Nilai S§ ialah..........

4. 867 861 /s\

Kad-kad di atas di susun seperti di bawah.
Selesaikan.

(1-0-A

5. Encik Muthu menjual 12 740 batang pen
biru dan 8 496 batang pen merah.

Berapakah jumlah batang pen yang
dijual olehnya ?
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a) Cerakinkan nombor mengikut nilai digit.

b) Bundarkan kepada ribu yang terdekat.
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7. Apabila dua nombor ditambahkan,
jumlahnya menjadi 801 335. Jika satu
daripada nombor itu ialah 258 643,
apakah nombor yang satu lagi ?

9.(32751+2297)— (5168 +15622 ) =

8.
425 640 750 267
621 105 574 074
Bentuk satu nombor menggunakan nilai digit
bagi 5 daripada setiap kad di atas.
10.

Rajah di atas menunjukkan 8 biji botol air
minuman pelbagai perisa. Jika isipadu semua
botol tersebut 3 600 m{. Hitung isipadu bagi 5
biji botol dalam m{.

11. Rajah di bawah menunjukkan satu garis
nombor yang tidak lengkap.
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Berapakah jumlah P dan Q ?

12. Ladang ternakan ayam Abu boleh
mengeluarkan 245 983 biji telur ayam,
manakala ladang ternakan Cheng pula
boleh mengeluarkan 4 kali ganda daripada
hasil ladang ternakan Abu. Cari jumlah biji
telur bagi kedua-dua ladang ternakan itu.
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